
UoT Alumni Survey 
(To be filled out by Alumni after two years of graduation) 

 

 

UoT Nowshera values the feedback/suggestions from its alumni. They are essential to the main 

educational mission and their input matters a lot in upgrading the Institute facilities. Therefore, 

we request you to take some time out and kindly fill the following survey form. 

There is total 11 questions/aspects to be answered/ranked. Please indicate your level of 

satisfaction by selecting one of the following options: very satisfied, satisfied, uncertain, 

dissatisfied, or very dissatisfied. 
 

 

1.   Employment opportunities you received after graduation? (PEO 1) 
      A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

2.   How do you rate your performance as a professional in an organization? (PEO 1) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

3.  How much helpful is your undergraduate program knowledge in your job requirement? (PEO 1) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

4.  How effective is your theoretical and practical knowledge gained at UoT for your career path? (PEO 2) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

5.  How do you rate your technical knowledge for analyzing and designing relevant solutions? (PEO 2) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

6.  How helpful were the soft skills you gained at UoT to effectively manage various tasks? (PEO 3) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

7.  Is curriculum effective enough to develop understanding of professional and ethical practices? (PEO 3) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

8.  How well are you aware of the responsibilities towards society and environment 

while working in your profession? (PEO 4) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

9.  How much helpful is your undergraduate knowledge in carrying out your current research and higher 

studies? (PEO 4) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

10.  Have you ever engaged yourself in learning advance topics related to your chosen field? (PEO 4) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 

 

11.  How helpful were trainings/certificates, you received after graduation, for your 

career progression? (PEO 4) 

A) Very satisfied       B) Satisfied       C) Uncertain       D) Dissatisfied       E) Very Dissatisfied 


